ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 11 DE JUNHO DE 2014.
Aos onze dias do mês de junho, do ano de dois mil e quatorze às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Joice Silvinha Froehlich, estando ainda presentes os seguintes edis: Gilmar Führ, Luiz José Spaniol, Pedro Lauri Schmitz, Roque Ferreira Neckel, Marlene Koepsel Backes, Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber e Cleiton Trierveiler. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº60 (número sessenta). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada por unanimidade. Após solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Ministério da Saúde os telegramas: NºRef: 002831/MS/SE/FNS, NºRef: 005157/MS/SE/FNS e NºRef: 008741/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena para pagamento de aperfeiçoamento do sistema único de saúde - parte ANVISA competência janeiro, fevereiro e abril, respectivamente. Do Poder Executivo Municipal o Ofício Cam.028/2014 (Câmara zero vinte e oito barra dois mil e quatorze) encaminhando os Projetos de Lei Nº036/2014 (número zero trinta e seis barra dois mil e quatorze) e Nº037/2014 (número zero trinta e sete barra dois mil e quatorze), para apreciação e votação. Do vereador Gilmar Führ o Of.nº007/GF/2014 (ofício número zero zero sete barra dois mil e quatorze) encaminhando o Ofício Nº006/2014 (número zero zero seis barra dois mil e quatorze) e solicitando ao mesmo tempo que este fosse colocado sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhado ao destinatário. Do vereador Luiz J. Spaniol o Of.nº007/LJS/2014 (ofício número zero zero sete barra dois mil e quatorze) encaminhando, em anexo, o Pedido de Informação Nº002/2014 (número zero zero dois barra dois mil e quatorze) e solicitando que o mesmo fosse colocado sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhado ao Poder Executivo Municipal. Da vereadora Joice S. Froehlich o Of.nº004/JSF/2014 (ofício número zero zero quatro barra dois mil e quatorze) encaminhando, em anexo, o Pedido de Informação Nº002/2014 (número zero zero dois barra dois mil e quatorze), o qual após apreciação, tendo recebido o voto favorável da maioria, solicitou fosse encaminhado ao Poder Executivo Municipal. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou a Presidente da Mesa Diretora para a apreciação das proposições apresentadas. Solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara, servidor César Alberto Karling, que procedesse a leitura destas à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura do Ofício Nº006/2014 (número zero zero seis barra dois mil e quatorze), apresentado pelo vereador Gilmar Führ, dirigido ao Senhor William Kunz. Por meio deste parabenizou-o juntamente com os demais organizadores e colaboradores pelo sucesso alcançado na 1ª edição da Feira Delícia de Inverno. Colocada o Ofício em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Ofício, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Pedido de Informação Nº002/2014 (número zero zero dois barra dois mil e quatorze) apresentado pelo vereador Luiz J. Spaniol, dirigido ao Poder Executivo Municipal. Por meio deste solicitou que o Executivo informasse se está efetuando o recolhimento de embalagens de agrotóxicos e em que estágio se encontra a parceria firmada com os Municípios de Ivoti e Lindolfo Collor visando destino dos resíduos sólidos dos três Municípios. Colocado o Pedido de Informação em  discussão,  ninguém  se 
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manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido de Informação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando seguimento, procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Pedido de Informação Nº002/2014 (número zero zero dois barra dois mil e quatorze) apresentado pela vereadora Joice S. Froehlich, dirigido ao Poder Executivo Municipal. Por meio deste solicitou que o Poder Executivo informasse os motivos da demora na marcação da cirurgia de catarata da Senhora Lyra Maurer. Colocado o Pedido de Informação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido de Informação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida passou a Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS. Encaminhando para a Comissão Geral de Pareceres os Projetos de Lei: Projeto de Lei Nº036/2014 (número zero trinta e seis barra dois mil e quatorze), que dispunha sobre o cemitério municipal e dava outras providências e Projeto de Lei Nº037/2014 (número zero trinta e sete barra dois mil e quatorze) que autorizava a contratação temporária de excepcional interesse público, autorizava a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$12.100,00 (doze mil e cem reais) e dava outras providências. Em continuidade passou a Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Luiz J. Spaniol já havia encaminhado os pareceres do projeto e Moção em pauta, à Mesa Diretora, procedeu a Presidente a leitura do parecer do Projeto de Lei Nº035/2014 (número zero trinta e cinco barra dois mil e quatorze), que dispunha sobre a concessão de auxílio financeiro aos estudantes residentes no Município de Presidente Lucena/RS e dava outras providências. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o projeto buscava autorizar o Executivo a conceder auxilio financeiro aos estudantes do ensino universitário, técnico e EJA, residentes em Presidente Lucena. O auxilio financeiro consistia no pagamento de percentual da mensalidade para os cursos técnicos e aos estudantes universitários, de ensino técnico e EJA, auxílio financeiro para o transporte. Assim, por se tratar de interesse público, a manifestação da Comissão Geral de Pareceres foi pela aprovação do Projeto. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após procedeu a Presidente da Mesa Diretora a leitura do parecer da Moção Nº001/2014 (número zero zero um barra dois mil e quatorze) que manifestava apoio à convocação imediata de todos os candidatos aprovados no concurso da Polícia Civil – RS, para os cargos de inspetor e escrivão. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que a moção visava apoiar o movimento à convocação de todos os candidatos aprovados no concurso da Policia Civil do Rio Grande do Sul para os cargos de Escrivão e Inspetor de Policia, com escopo na redução de professionais na ativa e a necessidade latente de segurança pública nos dias atuais. Assim, por se tratar de interesse público, a manifestação da Comissão Geral de Pareceres foi pela aprovação do encaminhamento da Moção. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu a Presidente da Mesa Diretora aos munícipes Mateus e ao filho deste Tiago e à sua filha Maria Eduarda, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 18 (dezoito) de junho de 2014 (dois mil e quatorze), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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